
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／円と球①
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（1） 直径は半径の2倍です。 
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ステップ　2/2解答算数 算数３年①／円と球①

［かいせつ］ 
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（3） 円の中心から円のまわりまでひいた直線を「半径」

といいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1） 1つの円では，中心を通る直線がいちばん長く

なります。 

 

 

（3） 1つの円では，直径はどれも同じ長さで，半径

の2倍になっています。 
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リトライ　1/2解答算数 算数３年①／円と球①

［かいせつ］ 
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［かいせつ］ 

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／円と球①
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（1） 1つの円では，中心を通る直線がいちばん長く

なります。 

 

 

（3） 1つの円では，直径はどれも同じ長さで，半径

の2倍になっています。 

２

１

（1） 

（2） 

（3） 

（4） 

（5） 

（6） 

ア
ウ 

ア
エ 

ちょっけい 

ばい 



しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

チェック解答算数 算数３年①／円と球①
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［かいせつ］ 

チェック解答算数 算数３年①／円と球①
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［かいせつ］ 

リチェック解答算数 算数３年①／円と球①

（3）  ②　6÷2＝3 

 

　　 ③　9×2＝18 

 

（3） 9×2＝18 

 

ア 4cm

（2） 

１

（1） ①　　　　　　　　　　　　　       　　   ② 

１

２

（3） 

① 

② 

③ 

2 

3 

18

２

（1） 

（2） 

（3） 

（4） 

（5） 

ウキ 

直径 

18 

半径 

9

ア 

ア 



しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／円と球①
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（1） 小さい正方形の1辺の長さは2つの円の半径と

半径をたした長さです。 

3＋3＝6　　6×4＝24 

 

（2） 大きい正方形の1辺の長さは2つの円の直径を

たした長さです。1つの円の直径は6cmなので， 

6＋6＝12 

12×4＝48となります。 
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［かいせつ］ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／円と球①
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（3） 小さい円の直径は6cmなので， 
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または，半径が3cmなので， 

 3×4＝12となります。 
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［かいせつ］ 

チャレンジR解答算数 算数３年①／円と球①

（1）  4×2＝8 

 

（2） 長方形の横の長さは円の直径の2つ分です。　 
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［かいせつ］ 

チャレンジR解答算数 算数３年①／円と球①
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（5）  小さい円の直径は4cmなので， 
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または，半径が2cmなので， 

 2×4＝8となります。 
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